
                                                                                   
 

 

 

 

 

Θέμα : Περιβαλλοντική Δράση με τίτλο «Let’s Do It Greece» 

Κάθε χρόνο, υπάρχει μια μέρα που απ' άκρη σ' άκρη σε όλη την Ελλάδα, βγαίνουμε έξω, 

φροντίζουμε το περιβάλλον μας και δείχνουμε ότι με μια απλή θετική κίνηση μπορούμε, 

εμείς οι ίδιοι, να γίνουμε η αλλαγή που περιμένουμε. Φανταστείτε χιλιάδες εθελοντές να 

απλώνονται σε δάση, παραλίες, ποτάμια, λίμνες, ρέματα, βυθούς, γειτονιές, σχολεία, 

πάρκα, καθαρίζοντας και ομορφαίνοντας τις περιοχές μας. Και όλο αυτό ίδια μέρα και ίδια 

ώρα σε κάθε γωνιά της χώρας μας! 

Μια δράση από εθελοντές για εθελοντές με συμμετοχή φυσικά ελεύθερη για όλους  

Από το 2012 που ξεκίνησε αυτή η όμορφη προσπάθεια, ενώθηκαν χιλιάδες εθελοντές 

οργανώνοντας περιβαλλοντικές δράσεις σε όλη τη χώρα. Το 2019 σημειώθηκε ρεκόρ 

συμμετοχών με πάνω από 120.000 εθελοντές ομορφαίνοντας 1.600 σημεία της Ελλάδα. 

Οι μεγάλες καταστροφικές πυρκαγιές των τελευταίων ετών, μας πόνεσαν και μας 

πείσμωσαν να αναλάβουμε ακόμα μεγαλύτερη δράση. 

Φέτος δίνουμε όλοι μαζί μία μεγάλη υπόσχεση!. 

Να ενωθούμε ξανά, μέσα σε μία ημέρα, σε κάθε γωνιά της Ελλάδας, σε ταυτόχρονες 

εθελοντικές δράσεις καθαρισμού, δημιουργώντας μια μεγάλη ασπίδα προστασίας των 

δασών της πατρίδας μας. (πηγή: https://www.letsdoitgreece.org) 

Ο Δήμος Πέλλας συμπορεύεται με την δράση αυτή. Πολιτιστικοί, αθλητικοί, 

περιβαλλοντικοί και εθελοντικοί σύλλογοι του Δήμου μας αναλαμβάνουν δράση την 

Κυριακή 14 Απριλίου το πρωι, με σκοπό να καθαρίσουν ταυτόχρονα 10 αθλητικούς και 

χώρους πρασίνου  του δήμου μας.  
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  Γιαννιτσά, 29/03/2024 
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ΠΡΟΣ : 

 Σχολεία Α και Β Βάθμιας Εκπαίδευσης 

Δήμου Πέλλας  



                                                                                   
 

 

Προτείνουμε λοιπόν τα σχολεία μας να συμβάλουν και αυτά σ’ αυτό το μεγάλο 

πανελλήνιο εγχείρημα, αφιερώνοντας την Παρασκευή 12 Απριλίου 2024 μία σχολική 

ώρα από τις 12:00μμ μέχρι τις 12:45μμ στον καθαρισμό από τους μαθητές του αύλειου 

χώρου του σχολείου. 

Όποιο σχολείο συμφωνήσει να συμμετέχει, έχει την αποστολή να μας στείλει τον 

απολογισμό του σε απορρίμματα (αριθμό σακουλών απορριμμάτων)  και φωτογραφίες από 

την δράση την Δευτέρα 15 Απριλίου 2024, ώστε να δημοσιοποιηθούν στην ιστοσελίδα της 

δράσης και στα κοινωνικά δίκτυα. Συνημμένα σας δίνεται και το έντυπο συναίνεσης των 

παιδιών για την έκθεση τους στο διαδίκτυο. 

Εσείς; Πιστεύετε στη δύναμη των ονείρων; Αν ναι, σας περιμένουμε στην παρέα μας για να 

φέρουμε μαζί μια μεγάλη, θετική αλλαγή! 

 

Υπεύθυνος προγράμματος Ανακύκλωσης: Ζαχαριάδου Αικατερίνη 2382350824 

Υπεύθυνος δράσης Δήμου Πέλλας: Λιάτσος Γρηγόρης 238250864 (Ειδικός Συνεργάτης) 

 

 

Ο Αντιδήμαρχος Περιβάλλοντος Πρασίνου 

 και Καθαριότητας  

 

 

 Δαμασκούδης Δημήτριος  

 

 

 


